
令和４年度 七左町七丁目第二自治会 第４回 役員会議事録 

 

・日 時 令和４年７月２日（土曜日）午後７時３０分～ 

・会 場 自治会館２階大会議室 

・参加者 定数２８名 出席者２３名 

・議 長 兼坂副会長 

                        HP http://shichiza7.jimdo.com/ 
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１．会務報告 … 山口会長 

  ・詳細については別添『自治会活動の記録（R4.6.4～ R4.7.2）』を参照。 

２．専門部長報告 

  ・事務局 … 岩崎事務局長 

    6/25の芝桜の除草は、１～７班の班長さんと役員数名が出席しました。暑い中の作

業でしたが２時間程度で終わりました。ご協力ありがとうございました。 

３．会計報告 … 桑原会計 

６月１９日のリサイクル活動は、１２班で行いました。 

合計２１１０㎏集まり、７，９００円の収益、越谷市から奨励金１６，８８０円助

成される予定です。  

４． 協議事項 

① 夏の防犯パトロールについて … 浅古部長 

・お配りしたお知らせについては回覧してください。本日のぼりをお配りしました

が、こちらを各班内に７月１７日～３１日までの２週間掲示してください。その後

は回収して、次の役員会に持ってきてください。 

② ７月１８日農業センターでの夏祭りについて … 岩崎事務局長 

・今回は越谷出身音楽ユニットタンクポップとコラボで夏祭りを開催します。 

模擬店・子供向けイベントを役員が中心となって行います。お祭りの案内は掲示板

とチラシを全戸配布します。 

③ 世代間交流会の取り組みについて … 岩崎事務局長 

・プログラミング教室を秋に予定しています。対象は小学生。 

・ラジオ体操を予定していましたが、学校の始業が早くなる為、今年も中止します。 

④ 令和４年度出羽地区体育祭について … 日色体育部長 

・6/19に地区センターでの会議に出席し、9/25に規模を縮小しておこなうとのこと。

自治会としての参加表明を7/24までにし、7/31に最終決定します。当自治会は参加

することとし、用紙に各種目の参加希望者を記入して、次の役員会に持ってきてく

ださい。欠席される方は日色宅(５班)のポストへ投函ください。 

⑤ 令和４年度納涼大会について … 山口会長 

Facebook コード 
 



・７月１６日（土）に予定されていた納涼大会は、今年もコロナの影響で中止となり

ました。その代わりに、同日19：30～打ち上げ花火が出羽公園で実施されます。雨

天の場合は翌１７日に、更に雨天の場合は２３日（土）に延期となります。 

・当自治会では協賛金として１０，０００円を拠出いたします。 

⑥ 令和４年度社会福祉協議会の会員募集（募金）について … 山口会長 

・例年通り１世帯２５０円の募金にご協力お願いします。 

・募金いただいたお金と領収書(控)は役員会が始まる前に集金いたします。 

⑦ 行政との対話と懇親の集いについて … 山口会長 

・毎年出羽地区センターにて、行政幹部と各自治会とで対話形式で集会が行われま

す。これまでも個別にお願いするよりスピーディーに解決されてきました。当自治

会では、要望事項をらくらくメールで確認しており、既に数件来ています。各自治

会から２件と制約はありますが、別の機会でお願いすることもできますので、要望

がありましたら、7/10までにらくらくメールにてお知らせください。 

⑧ 防災訓練について … 山口会長 

・6/26に行った防災会議の後、消防署と打ち合わせをしてきました。１０月９日午前

９:３０地震発生と仮定して訓練を開始します。各班の一時避難所をお配りした用

紙２部に記入しうち一部を次の役員会の時に事務局に提出してください。 

・防災名簿世帯台帳を作りたいと思います。今回お配りしたのはたたき台ですので、

ご意見があれば会長まで連絡ください。 

・災害時は第一自治会も第二自治会の班に含めるので、既に第一と一緒に行っている

活動等があれば、参考にしたいので教えてください。 

⑨ その他・班長からの提起 

・（６班班長）①越してきて日が浅いので、うちの班の一時避難所が分かれば教えて

ほしい。→（桑原会計）ふれあい広場です。 

・（１０班班長）これまでに本部に各班の一時避難所の報告がいっていないのか。 

 →（山口会長）本部にはきていません。各班ではすでに決まっていると思います。

班で決めたものを今回ご報告いただき、今後は本部でも把握するようにします。 

・（４班班長）一時避難所というよりかは、一時集合場所と考えればよいか。→（山

口会長）はい。それで結構です。 

・（２班班長）１回目の役員会で班長・班員の年間活動一覧表をもらったが、そこに

書かれている行事が、いつやるかが分かるとスケジュールが立てやすい。→（岩

崎事務局長）日にちが決まっているものは、次の役員会でお知らせします。 

５．リサイクル活動と自治会掃除担当班の確認 … 岩崎事務局長 

  ・リサイクルと自治会館の掃除は7月17日(日)に実施。担当班は13・14班です。 

６. 次回役員会の開催について … 岩崎事務局長 

・次回役員会→ ８月６日（土）午後７時３０分より、自治会館２階大会議室にて実施

いたします。                               



6月4日 土 自治会館大会議室にて第３回役員会議を行いました。

6月5日 日 レイクタウン・アウトレットQ駐車場で行われた防災フェスタの、こしがやエフエムブース
にて、出羽地区自治会連合会で推奨している緊急告知割り込みラジオの宣伝の手伝
いを山口会長がしてきました。

6月6日 月 年始のTBSテレビ番組プレバトで紹介された越谷市場のシャッターアートを仕掛けた
松本さん、越谷観光協会事務局長の中村さん、農業関係者の堀井さんが山口会長宅
アトリエに来られ、七左町七丁目内武蔵野線ガード下（元墓地建設予定地向かい側の
田んぼ）にて、武蔵野線から鑑賞するための「田んぼアート」を行うプラン説明に来られ
ました。田んぼアートは２０１０年よりリユース展望台向かいの田んぼで始まり、越谷市
では２例目となります。田んぼアートは今週日曜日より植え付けが始まり、夏には絵が
浮かび上がる予定で、武蔵野線から８秒間鑑賞することができる予定です。

6月6日 月 出羽地区自治会連合会より５月２９日に開催された定期総会の議事録が届きました。
6月11日 土 広報部より班長さんを通じて第３回役員会議事録が全戸配布されました。

6月11日 土 赤山町の「ぼくでん」にて、三役と世代間交流会山本座長が集まり、本年度の世代間
交流会について話し合いをしました。コロナも大分落ち着いてきたので、本年度より感
染症予防をしつつ活動を再開することでまとまりました。世代間交流会では、２年前よ
り計画を立てていたプログラミング教室、ラジオ体操、自治会主催の農民センターでの
夏祭りの手伝いなどを行う予定です。

6月12日 日 ７班内武蔵野線ガード下の田んぼにて、越谷市観光協会で集めた方々で田んぼアー
トの植え付け作業が行われました。自治会では自治会館ふれあい広場への車の駐車
や、トイレの使用などの協力をしました。

6月12日 日 農業センターにて七左町連合自治会及び農業センター運営委員会第１回役員会が開
催され、山口会長が両会の会長として出席しました。この役員会ではコロナの感染症
対策として定期総会の書面表決票の開封作業が行われました。七左町連合自治会２
２名の代議委員中２２名全員の賛成票。農業センター１７名の代議委員中１７名全員
の賛成票が確認され、令和３年度の報告と令和４年度の計画が承認されました。

6月13日 月 越谷市役所危機管理室へ、自主防災組織についてのアンケートを提出してきました。

6月13日 月 越谷市社会福祉協議会の方が、会員募集に伴う資材を持って挨拶に来られました。

6月15日 水 出羽地区自治会連合会で中型バスを借りて、深刻な水質汚染から綺麗な川に蘇った
隅田川と、渋沢栄一が晩年に暮らしていた家がある北区の飛鳥山公園へ視察研修へ
行き、松苗名誉会長と山口会長が参加しました。２２名の自治会長さんと出羽地区セ
ンター中村所長の計２３名のメンバーで行ってきました。

6月19日 日 １２班によりリサイクル活動と自治会館清掃活動が実施されました。回収が終わった
後に出されていたゴミがあったと報告があり、再度回収していただきました。時間内の
ゴミ出し協力をよろしくお願いいたします。

6月19日 日 出羽地区センターにて出羽地区体育祭実行委員会が開催され、岩崎事務局長と日色
体育部長が出席しました。第５０回出羽地区体育祭は９月２５日（日）に規模を縮小
し、午前中のみの開催を計画しています。自治会対抗種目も自治会対抗リレー、玉入
れ、子ども玉入れの３種目のみとなり、参加・不参加を各自治会に問い最終決定をす
るとのことです。

6月19日 日 岩崎事務局長が、７月１８日（月祝）に開催予定の夏祭りと、５０周年記念式典でお世
話になったタンク☆ポップさんのコンサートの打ち合わせをしました。当日は１１時から
模擬店を開始し、子どもスイカ割り大会やタンク☆ポップコンサートが行われる予定で
す。第４回役員会にてタンク☆ポップさんと世代間交流会山本座長がご挨拶に来られ
るとのことです。

（令和４年６月４日〜令和４年７月２日）

令和４年度七左町七丁目第二自治会会務報告



6月20日 月 山口会長が防災訓練に向けて越谷消防署谷中分署まで相談に行ってきました。当初
予定していた日程は既に埋まっていて、１０月９日（日）に仮予約を入れてきました。

6月20日 月 社会福祉協議会の特別会員と賛助会員から寄付金の集金をしました。本年度も賛同
してくださった会社様、会員様には、感謝を申し上げます。

6月20日 月 越谷市役所市民税課より法人市民税の免税通知が届きました。又、市民活動支援課
より令和４年度自治会長ガイドブックが送られてきました。

6月22日 水 ６月１５日にお亡くなりになられました２班の石崎初枝様の訃報を、各班長より全戸配
布させて頂きました。

6月22日 水 出羽地区自治会連合会第二回役員が行われ、松苗名誉会長が事務局長として、山
口会長が広報として出席してきました。行政幹部との対話集会をはじめとする、今後
の事業について話し合ってきました。総会時に各自治会長に配布された、緊急告知ラ
ジオの扱いについて、山口会長より「ラジオの配布が目的ではなく、ラジオを広めた
り、緊急告知割り込み装置や追加のアンテナなどの普及をしたり、番組内容をよくした
りして、緊急告知割り込みラジオを育ててこそ、使えるツールになる」ことのお話しがあ
りました。

6月24日 金 山口会長宅アトリエにて三役会議を開催し、第４回役員会議と第４回七左町七丁目自
主防災会議の打ち合わせをしました。

6月25日 土 炎天下の中、元荒川芝桜の除草活動が行われ、役員及び班長さんが参加しれくれま
した。参加者は浅川副会長、岩崎事務局長、吉田事務局次長、大場土木部長、大塚
婦人部長、神田１班長、水野２班長、山岸さん（３班）、佐原４班長、竹ノ内５班長、押
田６班長、恵後原７班長

6月25日 土 出羽地区センターにて出羽地区納涼大会実行委員会が開催され、本年度も屋台など
の出店はなく、花火の打ち上げのみとなります。各自治会に寄付金の要請がありまし
た。

6月26日 日 第４回自主防災会議が第一自治会、第二自治会交えて開催されました。主な議題と
しては１０月９日に開催予定であります防災訓練についてと、防災訓練準備として防
災名簿の制作及び各班の一時避難所の確認についてを話し合いました。災害時は第
一自治会・第二自治会の枠組みを超え、助け合わなくてはなりません。皆さんのご協
力が必要ですので何卒よろしくお願いいたします。

6月26日 日 出羽地区センターにて水槽掃除の依頼があり、役員数名が参加してくださいました。

6月27日 月 出羽地区自治会連合会より現地研修会と役員かの報告書が届きました。

6月29日 水 １０月９日（日）に開催される防災訓練の申請と打ち合わせのため、山口会長が越谷
消防署谷中分署まで行ってきました。当日９時３０分に地震が起こる想定で、一時避
難所への避難後、ふれあい広場への移動。３グループに分かれ消火訓練、救命訓
練、DVD鑑賞を順番に行う予定です。

6月29日 水 ７月に行われる夏祭りの会場となる農業センターの水漏れが発覚し、山口会長が承
諾と修繕工事に立ち会いました。

7月2日 土 広報こしがや、出羽地区センターだよりが、広報協力委員より班長さんを通じて全戸
配布されました。

7月2日 土 自治会館大会議室にて第４回役員会議を行いました。


